



ΤΟ ΜΤΡΑΧΑΛΟ ΜΕ ΤΙΣ ΚΙΛΙ-
ΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΑΡΧΕΙΑ ΤΗΣ

Γ.Γ.Α!

ΣΥΝ 16

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ (Δ.Σ.)
Γραφείο Προέδρου Σ.Ε.Γ.Α.Σ
Πληροφορίες: Μπουζικά Ιωάννα
Τηλέφωνα: 2111877700-701
Fax: 210 9342980
E mail: president@segas.gr

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2020
Αρ. Πρωτ.:365

Προς τον
Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού
κύριο Γεώργιο Μαυρωτά

Κοινοποίηση: Διευθυντή Αγωνιστικού Αθλητισμού
κύριο Βασίλη Κάκκο

Αγαπητέ κύριε Γενικέ,

Ενόψει της Τακτικής Γενικής μας Συνέλευσης, μέσα στο Α τρίμηνο, αλλά και της Γενικής Συνέλευσης των Αρχαιρεισίων μέσα στο τελευταίο τετράμηνο του τρέχοντος έτους, επιθυμούμε να θέσουμε υπόψη σας τα εξής:

α) Προκειμένου να διασφαλίσουμε αφενός την νομιμότητα των διαδικασιών και αφετέρου τα δικαιώματα των Σωματείων – Μελών μας, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε το συντομότερο δυνατόν τον πλήρη κατάλογο των Σωματείων του Στίβου, τα οποία διαθέτουν την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία και έχουν ιδρυθεί μετά την δημοσίευση του Νόμου 2725/99.

β) Παρακαλούμε επίσης να μας γνωρίσετε ποια είναι τα κριτήρια, σύμφωνα με τα οποία θα θεωρείται ότι έχουν την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση, τα Αθλητικά Σωματεία ή τμήματα Στίβου, που είχαν αποδεδειγμένα δραστηριότητα πριν τη δημοσίευση του Νόμου 2725/99, είχαν λάβει τον σχετικό κωδικό της ΓΓΑ και χρηματοδοτήθηκαν τακτικά για την δραστηριότητά τους.

Επειδή και στην κατηγορία αυτή των Σωματείων η πιστοποίηση της ΓΓΑ είναι απαραίτητη για να εξασφαλιστεί η νομιμότητα, πιστεύουμε ότι πρέπει να επιλέξετε ως κριτήρια τις δύο παραπάνω προϋποθέσεις, που από τη μία πλευρά αποτελούν ασφαλή κριτήρια και από την άλλη απλοποιούν την διαδικασία και είναι απολύτως συμβατά με την αρχική διατύπωση του Νόμου, τότε δηλαδή που καθιερώθηκε για πρώτη φορά ο θεσμός της Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης. Σ' αυτό το σκεπτικό συνηγορεί και το γεγονός ότι τα Αρχεία της Γ.Γ.Α. για την περίοδο εκείνη και όχι μόνο, έχουν τεράστια κενά και ταυτόχρονα η μεγάλη πλειοψηφία των παλιών Σωματείων δεν έχουν αρχεία από εκείνη την περίοδο, ή έχουν χαθεί.



ΕΠΙΣΤΗΜΟΙ ΚΟΡΗΓΟΙ ΣΕΓΑΣ

ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΟΡΗΓΟΙ ΣΕΓΑΣ



Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει το συντομότερο δυνατόν να πάρετε τις αποφάσεις σας και για την κατηγορία αυτή των Σωματείων, κοινοποιώντας μας τον αντίστοιχο κατάλογο επίσης.

Στο μεταξύ εμείς από την πλευρά μας, όπως γνωρίζετε, έχουμε εργαστεί συντονισμένα σε συνεργασία με τις υπηρεσίες σας τους τελευταίους μήνες, παραδίδοντάς σας αναλυτικούς καταλόγους με σχετικά στοιχεία και επίσης κατάλογο 154 Σωματείων που έπρεπε να διαγραφούν από τα Μητρώα της Γ.Γ.Α, γιατί έχουν διαγραφεί από τα αντίστοιχα του ΣΕΓΑΣ.

Ταυτόχρονα έχουμε επιδοθεί σε συντονισμένες προσπάθειες τους τελευταίους μήνες, ενημερώνοντας τα Σωματεία της δύναμής μας για τις διαδικασίες και τα δικαιολογητικά που απαιτούνται προκειμένου να υποβάλλουν στην Γ.Γ.Α. και να λάβουν την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση.

Δυστυχώς διαπιστώνουμε, από πληροφορίες που λαμβάνουμε από τα Σωματεία μας, ότι αντιμετωπίζουν μια έντονη γραφειοκρατία, με κυριότερα χαρακτηριστικά:

α) Τις μεγάλες καθυστερήσεις στη διεκπεραίωση των φακέλων, που πολλές φορές μάλιστα καθιστούν ληξιπρόθεσμη την ισχύ κάποιων πιστοποιητικών, με αποτέλεσμα η Υπηρεσία της Γ.Γ.Α. να απαιτεί την έκδοση καινούργιου πιστοποιητικού!!!

β) Την συχνή πρακτική των Υπηρεσιών να επιστρέφουν ολόκληρο τον φάκελο για να συμπληρωθεί με ένα ή δύο από τα δικαιολογητικά, κάτι που δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα και ακόμη μεγαλύτερες καθυστερήσεις.

γ) Την επίσης συχνή σημαντική διαφοροποίηση χρόνους, αλλά και τους τρόπους διεκπεραίωσης των φακέλων των διάφορων Σωματείων, κάτι που απαιτεί ιδιαίτερη προσοχή αφού μπορεί να δημιουργηθούν εντυπώσεις ή υπόνοιες ειδικής ή διαφορετικής μεταχείρισης μεταξύ των Σωματείων.

Στις συζητήσεις των τελευταίων μηνών, λύσαμε αρκετά προβλήματα, αλλά ήδη ο χρόνος πιέζει και οι καθυστερήσεις είναι μεγάλες. Σε λίγες εβδομάδες θα χρειαστεί να ανακοινώσουμε τους καταλόγους με τα Σωματεία που θα έχουν δικαίωμα ψήφου μέσα στο 2020 και δεν θα μπορέσουμε να το κάνουμε με απόλυτα αξιόπιστο και έγκυρο τρόπο, εάν δεν μπορέσει η ΓΓΑ να μας χορηγήσει τον σχετικό κατάλογο, κάτι για το οποίο είχατε δεσμευτεί ότι θα γίνει στα τέλη Ιανουαρίου.

Αν αυτό δεν συμβεί, φοβούμεθα ότι θα υπάρξουν σοβαρά προβλήματα και πιθανόν διενέξεις και νομικές επιπλοκές στις διαδικασίες των Γενικών Συνελεύσεων και επί πλέον δεν θα μπορέσουν τα Σωματεία που δεν διαθέτουν σήμερα την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση, στον χρόνο που μεσολαβεί μέχρι τις αρχαιρεσίες του Φθινοπώρου, να επιχειρήσουν να την αποκτήσουν!

Αυτονόητο είναι επίσης και επιβεβλημένο, να διεκπεραιωθούν με ταχείς ρυθμούς και όλες οι σχετικές με την Αθλητική Αναγνώριση εκκρεμείς υποθέσεις, για πολλές από τις οποίες οι σχετικοί φάκελοι έχουν υποβληθεί από τα Σωματεία εδώ και μήνες.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ

Ο Πρόεδρος



Κώστας Παναγιώπουλος



Ο Γενικός Γραμματέας



Βασίλειος Σεβασίτης